
«СХВАЛЕНО» 

Голова Педагогічної ради 

______________О.М. Кізіль 

«СХВАЛЕНО» 

Голова Батьківської ради 

«СХВАЛЕНО» 

Голова Учнівської ради 

 

 

ПРАВИЛА 

поведінки здобувачів освіти  НВК №131 

1. Здобувачі освіти зобов’язані: 

 виконувати вимоги освітньої програми,; 

 дотримуватись принципу академічної доброчесності; 

 досягати результатів навчання, передбачених стандартом освіти для              

відповідного рівня освіти; 

 поважати гідність, права, свободи всіх учасників освітнього процесу; 

 дотримуватись етичних норм; 

 відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я     

оточуючих, довкілля; 

 дотримуватись установчих документів, правил внутрішнього 

розпорядку. 

2. Правила внутрішнього розпорядку для здобувачів освіти  

 Здобувач освіти приходить до школи за 15-20 хвилин до початку 

занять, чистий і охайний, займає своє робоче місце з дзвінком на урок, 

готує необхідне навчальне приладдя. 

 Не можна приносити на територію школи з будь-якою метою й 

використовувати будь-яким способом зброю, в т.ч. ножі, вибухові, 

вогненебезпечні речовини,  спиртні напої, сигарети, наркотики та інші 

одурманюючі засоби й отрути. 

 Не можна без дозволу класного керівника залишати заклад під час 

занять. 

 У разі пропуску занять здобувач освіти  зобов’язаний надати класному 

керівнику довідку з медичної установи або записку від батьків (осіб, що їх 

замінюють) про причину відсутності на заняттях. У разі пропуску занять 

без поважних причин понад 10 днів заклад зобов'язаний повідомити 



територіальну управління-службу у справах дітей та районний відділ 

поліції. 

 Здобувачі освіти бережуть майно закладу, акуратно ставляться як до 

свого, так і до чужого майна, дотримуються чистоти і порядку в 

приміщенні та на території школи. 

 У разі спричинення збитку чужому майну чи пошкодження здобувачем 

освіти шкільного майна, батьки здобувачів освіти, які заподіяли збиток, 

несуть відповідальність. 

 Здобувачі освіти, які знайшли втрачені або забуті, на їхню думку, речі, 

повинні здати черговому, який знаходиться на першому поверсі закладу 

освіти. Не дозволяється торкатися підозрілих предметів. 

 Використання гаджетів під час освітнього процесу узгоджується з 

вчителем. 

 Конфлікти, бійки, залякування і знущання є неприпустимими формами 

поведінки. За правопорушення, скоєні неповнолітніми, батьки несуть 

відповідальність у порядку, всановленому законодавством. 

 Здобувач освіти зобов’язаний: 

- виконувати домашні завдання згідно освітньої програми та встановлених 

санітарних норм. 

- приносити на заняття всі необхідні підручники, зошити, письмове 

приладдя, інструменти, робочий і спортивний одяг.  

Поведінка здобувачів освіти під час перерви: 

 Під час перерви здобувач освіти зобов’язаний: 

- підтримувати чистоту і порядок на своєму робочому місці; 

- вийти з класу для здійснення провітрювання; 

- дотримуватись норм культури поведінки; 

- дослухатись до вимог і рекомендацій учителя. 

 Під час перерви здобувачі освіти можуть вільно переміщатися по 

школі, окрім тих місць, де їм заборонено знаходитися з метою безпеки 

безпеки (підвал, кухня, фізична і хімічна лабораторії, майстерні, 

спортзали). 

 Під час перерв забороняється бігати по сходах, поблизу вікон і в інших 

місцях, непристосованих для ігор. 

 Під час перерв забороняється штовхати один одного, кидатися 

предметами і застосовувати фізичну силу. 



 У закладі категорично забороняється тютюнопаління. 

 Категорично заборонено самовільно відчиняти вікна, сидіти на 

підвіконнях чи виглядати у відчинені вікна. 

 Здобувачі освіти зобов'язані звернутися до класного керівника, 

чергового учителя, адміністрації школи за допомогою, якщо проти них 

здійснюються протиправні дії. 

Поведінка здобувачів освіти в спортивному залі: 

 Здобувачі освіти заходять до спортивного залу, виходять на 

спортивний майданчик у спортивному взутті та спортивній формі, 

вiдповiдно до пори року i погодних умов. Заходити до спортивного залу у 

брудному взутті — забороняється. 

 Без дозволу вчителя забороняється користуватися спортивним 

інвентарем. 

 Забороняється виконувати вправи на спортивних знаряддях без 

присутності та страхування вчителя, а також маючи на собі різного роду 

прикраси. Не дозволяється приносити речі, які не потрiбнi на уроці або 

заважають його проведенню. 

 Здобувачі освіти зобов’язані берегти шкільне спортивне обладнання та 

спортивний інвентар, не псувати його, не смітити, не приносити харчові 

продукти у спортзал. 

 Під час виконання вправ на спортивних знаряддях здобувачі освіти 

зобов’язані  бути дисциплінованими, уважними, чітко виконувати вказівки 

вчителя. 

 Здобувачі освіти зобов’язані попередити вчителя: 

- про наявність документів щодо звільнення після хвороби; 

- про погане самопочуття; 

- про несправність спортивного обладнання; 

- про травмування під час уроку. 

Поведінка здобувачів освіти у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

 У разі отримання повідомлення про надзвичайну ситуацію в закладі 

здобувачі освіти повинні чітко виконувати розпорядження вчителів, 

відповідальних осіб та чергових осіб на поверхах. 



 Почувши сигнал тривоги, здобувачі освіти за вказівкою вчителя 

залишають класну кімнату й організовано прямують до місця збору. 

 Під час руху здобувачі освіти повинні рухатися колоною швидко, 

дотримуючись правил безпеки та дисципліни.  

 На місці збору відбувається перевірка кількісного складу  здобувачів 

освіти класу, які евакуйовані з будівлі закладу. В разі виявлення 

відсутнього однокласника здобувач освіти має терміново повідомити про 

це вчителя. 

 У разі виявлення джерела пожежі здобувачі освіти повинні швидко 

залишити приміщення, повідомити працівників закладу про пожежу. 

 У разі виявлення підозрілого предмету здобувачі освіти повинні 

повідомити працівників закладу (вчителя, класного керівника, чергового 

вчителя, технічного працівника, чергового на вахті, охоронця) про 

знахідку. Категорично забороняється брати знахідку в руки, переміщати, 

кидати, користуватися поряд мобільним телефоном тощо. 

 У разі травмування, погіршення стану здоров’я здобувач освіти має 

повідомити будь – якого педагогічного працівника закладу про свій стан. 

Поведінка здобувачів освіти в їдальні: 

 здобувачі освіти приходять в їдальню після закінчення уроку у 

визначений час, обов’язково миють руки; 

 Під час обіду в їдальні належить дотримуватися добросусідських 

взаємин і поводитися спокійно.  

 здобувачі освіти прибирають посуд після прийому їжі. 

 здобувачі освіти дбайливо ставляться до майна шкільної їдальні. 

 здобувачі освіти мають право взяти в їдальню принесений з дому 

сніданок. 

 Забороняється приходити в їдальню у верхньому одязі. 

Рекомендації до зовнішнього вигляду здобувачів освіти 

 До школи здобувачі освіти повинні приходити в одязі, що відповідає 

діловому стилю. 

 Одяг повинен відповідати зросту, виражати пошану до самого себе і 

суспільства. 

 Рекомендується не використовувати косметику і не носити прикраси на 

заняття. 



 Спортивний одяг, призначений для уроків фізкультури, на інших 

уроках недоречний. 

 Знаходитися в школі у верхньому одязі без особливих на те причин не 

дозволяється. 

 На уроках трудового навчання діти повинні мати спеціальний одяг. 

 На урочисті загальношкільні заходи здобувачі освіти приходять у 

святковій формі. 

Правила поведінки здобувачів освіти під час екскурсії: 

 Під час слідування до місця перебування та назад дотримуватися 

правил дорожнього руху, не виходити на проїжджу частину. 

 Без дозволу керівника групи не залишати місця перебування. 

 У разі поганого самопочуття негайно повідомити керівника групи. 

 Дотримуватися правил пристойної поведінки та виконувати 

розпорядження керівника групи. 

 Паління, вживання алкогольних напоїв суворо заборонені. 


